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Z Á P I S N I C A 

 

z 3. mimoriadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, 

konaného dňa 8. apríla  2010 

  

 

Miesto konania: zasadačka Spojenej školy, Slančíkovej 2, v Nitre 

 

 Pracovnú časť 3. mimoriadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja otvoril a viedol predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja, doc. Ing. 

Milan Belica, PhD., ktorý zároveň privítal všetkých prítomných. 

 

predseda – v súlade s ustanovením § 11 ods. 3 zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve 

vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov, otváram 3. mimoriadne zasadnutie 

Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, ktoré je zvolané  na základe ţiadosti 1/3 

poslancov Zastupiteľstva NSK a na ktorom Vás všetkých srdečne vítam. Poprosím všetkých 

prítomných vypnúť mobilné telefóny, aby sme sa vzájomne nerušili. Podľa prezenčnej listiny 

je dnešnom zasadnutí prítomných 30 poslancov, t.j. Zastupiteľstvo NSK je uznášaniaschopné. 

Predpokladám, ţe je tu viac poslancov ako je zapísaných, takţe poprosím, ktorí ste sa 

nezapísali na prezenčné listiny, aby ste tak urobili. Podľa môjho vedomia sa ospravedlnil iba 

pán poslanec Karol Gerhát. 

 

predseda - váţené poslankyne a váţení poslanci najskôr by som predloţil návrh na zvolenie 

návrhovej komisie, ktorá bude dohliadať na to a potvrdí, ţe ku všetkým relevantným 

materiálom budú prijaté náleţité uznesenia. Odporúčam túto návrhovú komisiu zriadiť  

z poslancov Zastupiteľstva NSK v takomto zloţení: 

predseda návrhovej komisie: - MUDr. Ján Paulík 

členovia návrhovej komisie: -  PaedDr. Pavol Goga 

                                                  Ing. Juraj Soboňa 

                                                  Ing. Peter Baláţ 

                                                  Ing. Štefan Jancsó 

Má niekto pripomienku alebo pozmeňujúci návrh k tomuto môjmu návrhu, ak tomu tak nie je, 

tak hlasujte o mojom návrhu. 

 

Hlasovanie č. 1 

počet prezentujúcich sa – 47 

za návrh na zloţenie návrhovej komisie – 45 

proti – 0 

zdrţal sa – 1 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe sme schválili, zloţenie teda návrhovej komisie.  

 

predseda – za overovateľov zápisnice navrhujem p. podpredsedníčku Burdovú a p. pána 

podpredsedu Vanča.   Máte    niekto   pripomienky alebo pozmeňujúce návrhy?    Keďţe    nie    

sú, budeme hlasovať o  overovateľoch zápisnice z dnešného rokovania. Nech sa páči, hlasujte.  

 

 

 



 3 

 

Hlasovanie č. 2 

počet prezentujúcich sa – 48 

za návrh overovateľov- 47 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasoval – 1 

 

predseda - konštatujem, ţe sme schválili za overovateľov zápisnice p. podpredsedníčku 

Burdovú a pána podpredsedu Vanča z 3. mimoriadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK. Teraz  

si dovoľujem poţiadať  pánov poslancov Alföldiho a Mésároša ako  overovateľov zápisnice z 

2. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK, ktoré sa konalo dňa 22.2.2010, aby predloţili 

svoje  stanoviská k spracovanému textu zápisnice. Nech sa páči v ľubovoľnom poradí, pán 

primátor. 

Alföldi – zápisnicu som overil.   

 

Mésároš – zápisnicu som prečítal a na znak súhlasu aj podpísal.  

 

predseda – pokračujeme ďalej. To znamená, ţe pristúpime k schváleniu dnešného programu.  

Chcem podotknúť, ţe program dnešného zasadnutia, v zmysle článku 16 ods. 3 Rokovacieho 

poriadku Zastupiteľstva NSK, program nie je moţné vzhľadom na povahu schôdze ani 

dopĺňať, ani meniť. Takţe budeme hlasovať o tomto programe, ktorý máte písomne 

predloţený. 

1. Otvorenie  

 

2. Návrh  na zmenu rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja  č. 5 na rok  2010  

(materiál č. 62) 

3. Návrh  na zmenu rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja  č. 6 na rok  2010  

(materiál č. 63) 

4. Návrh  na zmenu uznesenia č. 316/2009   

(materiál č. 95) 

5. Záver         

 

Hlasovanie č. 3 

počet prezentujúcich sa – 50 

za program ako celok - 49 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe sme schválili program dnešného rokovania a budeme sa ním riadiť. 

2.bod- Materiál č. 62 

Návrh na zmenu rozpočtu  Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 5 na rok 2010  

predseda - podotýkam, ţe návrh na uznesenie  je súčasťou  materiálu. Poprosím v zastúpení  

pána riaditeľa, pána zástupcu riaditeľa Nagya, aby v krátkosti uviedol tento materiál.  



 4 

Nagy – predkladáme návrh na zmenu rozpočtu č. 5. Poznámka k obom materiálom, zmeny  5 

a 6 spolu súvisia. Materiál č. 62 sa týka beţného rozpočtu a v podstate okrem toho, ţe sú tam 

beţné zmeny tú tam zapracované zmeny, ktoré súvisia s dofinancovaním výdavkov na posty 

podpredsedov, múzeá, úpravy v školských zariadeniach, úpravy v projekte LEADER a hlavná 

časť tohto materiálu sú potreby financovania neziskovej organizácie v súvislosti 

s financovaním nemocníc v Leviciach a Topoľčanoch. Tie predpoklady a východiská sú 

uvedené v dôvodovej správe, nebudem ich opakovať, ale predpokladám ak by boli otázky tak 

budeme odpovedať.  Ďakujem pekne.  

predseda- ja by som poprosil teraz stanovisko spravodajcu p. podpredsedu Kollára, aby 

predloţil stanovisko Rady NSK. 

Kollár  – Váţený p. predseda, váţené kolegyne, kolegovia Rada Nitrianskeho samosprávneho 

kraja odporúča Zastupiteľstvu NSK schváliť zmenu rozpočtu č. 5 na rok 2010 podľa 

predloţeného návrhu v materiáli č. 62, vrátane zmien schválených Radou NSK.  

predseda –  otváram rozpravu ak je záujem, prihláste sa do rozpravy, aby som mohol 

uzatvoriť zoznam prihlásených. Takţe prihlásená je iba pani podpredsedníčka Burdová, nech 

sa páči.  

 

Burdová –   ďakujem za slovo pán predseda. Ja by som si dovolila doplniť návrh na uznesenie 

schvaľovaciu časť a bod 1. Tento návrh rieši poskytnutie finančnej výpomoci Nemocnici 

s poliklinikami a navrhujem zaradiť  tento text na hlasovanie: Zastupiteľstvo NSK schvaľuje 

1. poskytnutie  bezúročnej návratnej finančnej výpomoci Nemocnici s poliklinikou n.o. vo 

výške 1 850 373 € na financovanie neinvestičných potrieb Nemocnice s poliklinikami n.o..  

predseda – ďakujem pekne. Nemám  ďalších prihlásených do rozpravy. Sú tu iba faktické 

poznámky k tomuto vystúpeniu. Nech sa páči pán poslanec Paulík.  

Paulík – ďakujem pekne. Chcel by som sa spýtať pani podpredsedníčky aký  je časový 

horizont návratu tejto finančnej výpomoci a zároveň aký je úrok tejto finančnej výpomoci? 

Prepáčte je to bezúročná výpomoc, takţe aký je časový horizont vrátenia?   

Burdová  – jedná sa o druhý návrh na nenávratnú finančnú výpomoc. Jej splácanie sa začne 

odvíjať od splatenia prvej časti, ktorú sme schvaľovali  uţ vo februári a to bolo v sume 

myslím, ţe 720 tisíc eur. Po skončení splácania  to znamená, ţe do  roku 2011, teda návrh je  

taký, ţe v decembri roku 2011 by sa začali splácať prvé splátky z tejto druhej časti finančnej 

výpomoci. Výška bude závisieť od dohody do akého rozpätia teda bude ochotné 

zastupiteľstvo tolerovať splácanie tejto finančnej výpomoci. Vzhľadom k tomu, ţe sa jedná 

o neinvestičné potreby, aby som vysvetlila, ţe ide o to, aby v súčasnosti bolo moţné 

zamestnancom v nemocnici Levice a Topoľčany vyplatiť mzdy a je to na prekrytie obdobia 

pokiaľ nabehneme na riadne platby zo zdravotných poisťovní. Zmluvy s poisťovňami sú 

v podstate pripravené  a myslím, ţe na mesiac marec sú podpísané: Keďţe sa objemy 

v poisťovniach zazmluvňujú na ¼ roky , takţe prichádza k ďalším dohodám a jedná sa hlavne 

o obdobie mesiaca marec, kedy je samosprávny kraj  v tomto prípade myslím si, ţe aj povinný 

si túto povinnosť splniť a vyplatiť mzdy  zamestnancom Nemocníc s poliklinikami, ale 

samozrejme s tým ţe  peniaze na základe  tejto návratnej finančnej výpomoci a dohody o 

splácaní budú vracané podľa  dohody s NSK.  

Murín – ďakujem za slovo. Ja len jedno na vysvetlenie. Teda ak ide o krátkodobú finančnú 

návratnú výpomoc  to znamená, ţe by mala byť do roka. To je jedna vec a druhá vec je tá, ţe 



 5 

tam bol nejaký horizont splácania a bolo povedané, ţe tá druhá časť bude splácaná  niekedy 

v decembri alebo na konci roku 2011? Keď uţ to takto zoberieme, keď idú platby z poisťovní, 

keď sa budeme o tom baviť tie majú nejaký sklz tri mesiace a nerozumiem, prečo by to malo 

byť splácané aţ v decembri 2011? Hneď by sa mohlo splácať moţno za tri, štyri mesiace, ţe 

nabehnú prvé platby z poisťovní. Ja by som potreboval doplniť, či je teda vôbec reálne 

splácať alebo je to kvázi návrh na nenávratnú, lebo takto mi to pripadá, ako by to bola 

nenávratná finančná výpomoc. Druhá vec bude tá, ţe bolo diskutované, ţe do pol roka by to 

mal byť nejaký finančný investor a tak som zvedavý, či on od nás prevezme tieto záväzky 

v plnej miere  a to by malo byť tieţ spomenuté v tomto materiáli, teda či tieto záväzky  budú 

prebraté keď sa náhodou rozhodneme, či  tu bude vstupovať nejaký finančný investor  

ďakujem.  

Burdová  – myslím, ţe to bola otázka na mňa pán poslanec, rada to  vysvetlím. Prvá čiastka, 

ktorú sme schvaľovali ako návratnú finančnú výpomoc začne byť splácaná presne tak, ako ste 

povedali v horizonte do roka. Ja verím, ţe budeme schopní túto finančnú výpomoc splatiť do 

roka, ale keďţe sa jedná o objem značný, určite aj sám uznáte, ţe nemocnice nie sú dnes 

ziskovým podnikom. Nevyrábajú ani na export a ani nevyrábajú artikel, ktorý je predajný, 

čiţe to znamená , ţe je  tu reálne rozvrhnutie moţno začatia splácania týchto finančných  

výpomocí a prvá časť bude splatená do roka, to znamená tých 725 tisíc eur. Následne sa bude 

pokračovať so splácaním ďalšej časti. Samozrejme aj čerpanie bude rozdelené do viacerých 

tranţí nie je to suma, ktorá pôjde jednou sumou teraz, ale podľa potreby. Takţe splácanie 

bude kontinuálne pokračovať jedna aj druhá časť pôţičky bude kontinuálne prepojená a bude 

sa pokračovať v splácaní. A čo sa týka investora, o ktorom hovoríte, tak o tom sme hovorili 

uţ pri zriaďovaní neziskovej organizácie, jednoducho bude potrebné vypracovať koncepciu 

zdravotníctva  a určiť stratégiu, ale to je politické rozhodnutie a toto je čisto ekonomické 

rozhodnutie. Ďakujem.  

predseda – pán poslanec Ščurka faktická.  

Ščurka – pán predseda ďakujem pekne za slovo. Schvaľujeme nemalú sumu a je to otázka na 

pani podpredsedníčku. Táto suma nám vystačí na aký čas a kedy sa zase budeme mimoriadne 

stretávať na to, aby sme navýšili tento badţet? 

Burdová  – pán poslanec dobrá otázka, ale bolo by moţno skôr na ministra zdravotníctva, 

vzhľadom k tomu, ţe situácia finančná je momentálne taká aká je. Jedná sa o čas teda 

obdobie, ktoré musíme prekonať, kým nám nabehnú platby z poisťovní tak, aby sme boli 

schopní ufinancovať nemocnice z vlastných zdrojov. Alebo teda iným spôsobom, čiţe 

horizont ja vám  momentálne neviem povedať, či bude  ďalšia potreba finančná  alebo nie, ale 

môj názor je, ţe nie. Ale aby som to tu verejne vyhlásila, to si myslím, ţe na to nemám ani 

mandát ani právo.  Čiţe je to predbeţne suma stanovená na vykrytie finančných nedostatkov 

do konca júna.  

Soboňa – ďakujem sa slovo pán predseda. Mám otázku na pani podpredsedníčku, jedná sa 

o vyplatenie miezd za mesiac marec alebo aj mzdy za mesiac február?     

Burdová  – vzhľadom k tomu, ţe mesiac február je mesiac, kde boli zamestnanci nemocníc, 

zamestnancami predchádzajúceho prevádzkovateľa, jeho povinnosťou je vyplatiť im mzdy. 

My nemáme mandát, aby sme vyplácali mzdy za predchádzajúceho zamestnávateľa. Jedná sa 

o objem finančných prostriedkov , ktoré sa vzťahujú k mesiacu marcu kde zamestnanci 

pracovali uţ pre Nemocnicu s poliklinikami pre novú neziskovú organizáciu. Ostatné je 
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potrebné bohuţiaľ, aby si zamestnanci vymáhali prostredníctvom iných dostupných 

prostriedkov.   

predseda – ešte raz pán poslanec Murín.  

Murín – ja len ešte k tomu môjmu príspevku, ktorý som mal predtým. Hádam tu nesrandujme 

o tom, ţe nejaké ministerstvo zdravotníctva bude o niečom rozhodovať alebo o tom, ţe tento 

subjekt nie je podnikateľským, čiţe nemal generovať príjmy. Tak si jedno povedzme doteraz 

ako to fungovalo, funguje to hospodárenie nejako vyrovnane , ţe keď Vy hovoríte o tom, ţe 

nejaká pôţička bude splatená alebo výpomoc bude splatená o dva roky, tak tu sa vlastne 

vygeneruje za tie tri mesiace dlh, ktorý nie je nezisková organizácia schopná splácať , čiţe 

o čom tu rozprávame, hovoríme tu o tom, ţe sa vygeneruje dlh 1,8 alebo 2,5 milióna eur, 

takţe priamo to povedzte a nerozprávajte nám tu, ţe moţno raz  budú peniaze na splatenie, 

čiţe ide o návratnú alebo nenávratnú? Čo sa týka ďalšieho schvaľovania, ţe neviete povedať, 

či ešte ďalšie zdroje budú potrebné alebo nebudú potrebné, myslím, ţe na to sme Vás tam 

dávali alebo na to ste tam chceli ísť , ţe ste chceli manaţovať tento subjekt, ktorý má trţby ak 

to zoberieme v korunách moţno cez miliardu alebo 1,3 miliardy, tak to manaţujete ako 

manaţéri a nie ako politici. Potom mi to pripadá tak, ţe ste tam ako politici a nie ako 

manaţéri. Potom si tam nájdite manaţérov, ktorí to budú manaţovať a budú to manaţovať 

tak, aby to nevygenerovali stratu. Ďakujem .  

predseda – nech sa páči pán poslanec Schwarz.  

Schwarz – ďakujem za slovo pán predseda. Ja len krátko nadviaţem na kolegov Ščurku 

a Murína. Ja by som bol veľmi rád pani podpredsedníčka, keby sme uţ tu nerokovali 

o nejakých finančných výpomociach návratných či nenávratných, pretoţe keď ste Vy 

deklarovali  to ako s nemocnicami, tak ten úmysel bol vynikajúci a všetci sme boli radi  ţe 

nejaké takéto riešenie sa prijalo. Ale rozhodne nesúhlasíme, aby sme nalievali peniaze niekde, 

kde by sa „strácali“. Ja nehovorím, ţe tieto platy sa strácajú samozrejme, ţe ich  treba riešiť, 

ale donekonečna NSK nebude dávať peniaze niekde. A to čo hovoril kolega Murín je 

absolútna pravda, pokiaľ niekto manaţuje nejaký subjekt , tak sa musí snaţiť robiť to tak, aby 

do nekonečna ten subjekt nemal straty ďakujem.  

predseda – reagovať chce pani podpredsedníčka, nech s páči.  

Burdová  – váţení kolegovia, ja mám taký pocit , ako keby sme zabudli aká doba uplynula od 

obdobia, kedy nastúpila nová nezisková organizácia.  Ak je pre vás do nekonečna mesiac tak 

sa mi to zdá minimálne vtipné a o nalievaní peňazí môţeme hovoriť a budeme hovoriť na 

najbliţšom zastupiteľstve, keď budem podávať správu o stave neziskovej organizácie  a o tom 

koľko samosprávny kraj nalial peňazí do nemocníc za posledné tri roky. Ale toto bude aţ na 

najbliţšom zastupiteľstve. Mám pocit, ţe sa bavíme o niečom, čo momentálne ani nie je 

celkom slušné, pretoţe hovoríme o mzdách zamestnancov, ktorí si svoju prácu odrobili 

a z poisťovní peniaze na tieto mzdy dostanú, ale s určitým odstupom. Sme tu všetci 

inteligentní ľudia, všetci sme vedeli s akým odstupom to bude, nehovorme o nalievaní keď 

zatiaľ sme schválili jednu prvú časť zdrojov, z ktorej sme vychádzali  moţno potom niekto 

nemá predstavu o objeme. Môţeme sa vyjadriť, či vôbec chceme alebo nechceme tieto 

peniaze na mzdy schváliť, na to tu dnes sedíme.  Zmeny rozpočtu kľudne mohli prejsť na 

zastupiteľstve 19.4. Výplatné termíny  v nemocniciach sú 14. apríla, ak  váţení kolegovia 

nechcete tieto peniaze na mzdy schváliť prosím neschváľme, ale ja neviem, či sa vám bude 

spokojne spať, keď ľudia nedostanú peniaze za dva mesiace. Nedostali peniaze od 

predchádzajúceho zamestnávateľa , na ktoré mali nárok  a ja sa cítim byť zodpovedná, a preto 
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tu dnes sedíme na mimoriadnom zastupiteľstve a predpokladala som, ţe svojou účasťou  

deklarujete  to, ţe s tým súhlasíte.  Takţe asi toľko k tomu ďakujem.  

Jozef Vančo – Váţený pán predseda, kolegyne, kolegovia. Mám taký pocit ako keby 

v správnej rade neboli aj zástupcovia SDKÚ aj v dozornej rade, ktorí by mali informovať 

o tom ako sa ekonomicky táto nezisková organizácia správa. Presne spôsobom ako keby 

poslanci nehlasovali za túto zmenu, ako keby nemali informáciu o ekonomike a prechode 

nemocníc do nového ekonomického stavu. Myslím si, ţe kaţdý ekonomický subjekt a tieţ 

som ekonóm a s firmy, ktorá v rámci ekonomického fungovania funguje, začína istým 

spôsobom, moţno úverom, aby vôbec fungovala. Myslím, ţe návratnosť týchto peňazí je 

garantovaná tým, ţe nezisková organizácia pre ekonomiku levickej aj topoľčianskej 

nemocnice je spočítaná a vţdy sa ňou bude správna rada a dozorná rada zaoberať. Tie 

stanoviská by tu mali byť a tak isto ako aj pán poslanec MUDr.  Paulík  a tak isto aj ostatní 

poslanci túto informáciu o ekonomike neziskovej organizácie by mali mať. Zbytočne sa ňou 

dnes zaoberáme, pretoţe takto rozoberať detailne túto moţnosť si myslím, ţe zdrţuje 

ostatných.  

predseda -  takţe v poradí, pán poslanec Alföldi, ale najskôr ešte pani poslankyňa Forrová.   

Forrová – váţené kolegyne, kolegovia berúc do úvahy všetko čo tu bolo povedané , ja si 

myslím, ţe pokiaľ sa bavíme o verejných prostriedkoch, tak nie je na mieste termín slušnosť 

alebo otázka slušnosti, sú to jednoducho verejné prostriedky, ktoré by mali byť pouţívané 

transparentne. Ja sa spýtam, či to je slušné voči starým ľuďom v zariadeniach sociálnych 

sluţieb, ktorí vlastne oproti minulému roku sú na tom ďaleko horšie a vlastne zablokujeme 

mnohé ďalšie aktivity vzhľadom na to, ţe musíme naliať peniaze do špitálov. Zámerne 

hovorím, ţe musíme naliať  a berúc do úvahy toto všetko nezisková organizácia funguje uţ 

mesiac a ja očakávam, ţe na riadnom zastupiteľstve , ktoré bude čo nevidieť , nebude len 

verbálny odpočet činnosti neziskovej organizácie, ale konečne dostaneme materiál na papieri 

a ja veľmi pekne prosím, keby  v rámci tohto materiálu bol aj finančný plán. Pretoţe 

nezisková organizácia funguje uţ dosť dlhé obdobie a jednoducho musia vedieť aké finančné 

toky odkiaľ budú  a aká bude ešte potreba peňazí z rozpočtu  NSK. Ďakujem všetko.  

predseda – nech sa páči pán poslanec  Alföldi.  

Alföldi – Váţený pán predseda, kolegyne, kolegovia, ja by som poprosil pani 

podpredsedníčku Burdovú, keby nepouţívala zamestnancov nemocníc ako rukojemníkov a pri 

zdôvodňovaní schvaľovania tejto zmeny rozpočtu, pretoţe uţ na minulom zastupiteľstve keď 

sme zriadili túto neziskovú organizáciu sme museli vedieť, ţe na výplaty zamestnancov 

budeme potrebovať peniaze. Čiţe toto nie je nová vec a vyhovárať sa na to, ţe musíme mať 

mimoriadne zastupiteľstvo, lebo výplata je 14.  veď predsa neziskovú organizáciu sme 

schválili od 1. marca a vtedy začala aj fungovať a vedeli sme, ţe  na výplaty budeme musieť 

niekde nájsť. A to len argument na Ing. Murína ja si tak isto myslím, ţe ţiaľ toto nebudú  

návratné finančné príspevky, ale budú nenávratné.  

predseda – ako posledný pán poslanec Murín.  

Murín – ja sa tieţ ešte k tomu vrátim.  Slušné, neslušné to je neuveriteľné akú argumentáciu 

má pani podpredsedníčka. Tu nám idete navodzovať situáciu, ţe ide tu o mzdy. Ja som úplne 

o niečom inom hovoril, ak ste nepočúvala. Hovoril som o tom, ţe povedzte, či je to návratná 

alebo nenávratná , keď je to návratná tak, mala by byť vrátená hádam z činnosti, ktorá  keď uţ 

budú posunuté platby z poisťovní o tri mesiace, tak potom povedzte , ţe o štyri, päť mesiacov 
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nám to vrátite. Ale keď nám tu budete hovoriť, ţe vrátite o dva roky, čiţe tým pádom, Vy ste 

vyrobili deficit v tejto výške tak potom o tom tu budete hovoriť, keď budete dávať tú správu 

a tu si jedno povedzme, ţe je jasné, ţe nemáte finančný plán, lebo máte otvorený účet. A my 

sa preto pýtame, ţe dokedy bude tento otvorený účet? Pretoţe znova keď prídete s nejakou 

poţiadavkou , znova sa všetci budeme pýtať dokedy toto budete navodzovať takúto situáciu , 

ţe pomaly zo zamestnancov urobíte rukojemníkov. Hovorím, je to otvorený účet, ktorý sme 

Vám dali, nemáte vôbec nijaký finančný plán a nepripravili ste ho. Hovorím správajte sa ako 

podnikatelia, čiţe vy ste manaţéri, vy nie ste politici, na to zabudnite. A mandát ten ste dostali 

na to, aby ste to manaţovali a nie , aby ste robili ďalšie diery v rozpočte, na to fakt zdroje 

nemáme.     

predseda – áno ďakujem. Nech sa páči pani podpredsedníčka.  

Burdová  – váţené kolegyne, kolegovia mám pocit, ţe toto je len akoţe na jednu bránu. Kaţdá 

politická strana, alebo subjekt ,ktorý je dnes v tomto zastupiteľstve má vo výkonných alebo 

kontrolných orgánoch svojho človeka. Prosím pozvite si ich na svoje poslanecké kluby 

a komunikujte s nimi. Pán poslanec Vy tak isto máte pána doktora Kmeťa v správnej rade ako 

má KDH  pána Mgr. Mesároša. Prosím komunikujte s nimi. Ja som tu momentálne v pozícii 

podpredsedu samosprávneho kraja. Ďakujem.   

predseda – ďakujem, tieţ si myslím, ţe nemá zmysel to ďalej ťahať.  Ja len chcem 

pripomenúť, ţe  problémy s neziskovými organizáciami sa dali predpokladať. Len 

pripomínam, určite si nepamätajú, ktorí sedeli v prvom zastupiteľstve , ţe ja som na piaty krát 

podpísal tieto zmluvy a aţ na piaty krát poslanci prelomili moje veto, lebo problémy sa dali 

predpokladať. Upozornil som uţ x krát , ţe nemocnice nás budú niečo stáť a nebudú nás stáť 

len v prevádzke, ale budú nás stáť aj v oblasti investičnej. A na to si jednoducho je potrebné 

pripraviť peniaze, to je celkom normálna vec. Škoda nebol som na poslednej rade a pán 

poslanec Murín má pravdu, moţno sa to dalo inak reštrukturalizovať a inak formulovať , ale 

to sa dá ešte zmeniť, celý prístup k peniazom a o tom ja ešte budem diskutovať s niektorými. 

Ale váţení povedzme si úprimne, nemocnice kaţdý kraj stoja veľké peniaze. Zistite si koľko 

stoja ţilinský kraj nemocnice. Je potrebné si uvedomiť ďalšiu vec, ešte raz vám to 

pripomeniem, to čo platila nezisková organizácia, ktorá mala v prenájme ročne boli tri 

milióny, nestačilo to ani na zaplatenie poistného a daní a ani na toto to nestačilo. Bol tam 

obrovský konzum fixného kapitálu a pán poslanec Murín určite vie o čom hovorím. Obrovský 

konzum fixného kapitálu, ktorý  by sme tam aj tak my museli vraziť do obnovy priestorov 

alebo sa zaviazať, ţe to zaplatíme tomu subjektu keď skončí svoju činnosť. Čiţe ja by som 

poprosil to čo poţadujete je správne a je potrebné pripraviť finančný plán, ale aj hlavne 

investičný finančný plán, lebo ten bude zaujímavý.  Uzatváram k tomuto diskusiu, aby sme sa 

uţ neopakovali. Najskôr by som poprosil spravodajcu Rady NSK pána podpredsedu Kollára , 

keby formuloval ten návrh, ktorý odznel na rade aj s tou zmenou.  

Kollár – ďakujem. Nasledovná schválená zmena Radou NSK, je to trochu dlhšie:  

ČASŤ – PRÍJMY: BEŢNÝ ROZPOČET  

Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Beţné príjmy         + 79 708,00 

v tom 

- granty a transfery zo štátneho rozpočtu (300)    + 79 708,00 
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FINANČNÉ OPERÁCIE 

Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Príjmy z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami (400)   + 32 356,49 

v tom - z ostatných finančných operácií (450)    + 32 356,49 

v tom- zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov VÚC (453) + 32 356,49 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

BEŢNÝ ROZPOČET 

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

 

Program:  001 – PLÁNOVANIE, MANAŢMENT A KONTROLA 

Podprogram: 00113 – Personálny audit 

Prvok:  0011301 – Personálny audit 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 33 000,00 

v tom - tovary a sluţby (630)       + 33 000,00 

II. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 09 – Vzdelávanie   

 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080201 – Zariadenia pre záujmové vzdelávanie 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 231 519,94 

v tom – tabuľka č. 1          

č.org. FK Názov organizácie program 

Zmena 

rozpočtu 

3106 09501 Helena Madariová  0080201 77 382,06 

3112 09501 ARS Studio 0080201 60 741,48 

3114 09501 Mgr.Mariana Chudá-Pauková 0080201 18 378,51 

3118 09501 Mgr. Alica Rétiová 0080201 75 017,89 

Spolu: 231 519,94 
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Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080202 – Centrá voľného času 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 132 552,50 

v tom – tabuľka č. 2 

 

č.org. FK Názov organizácie program Zmena rozpočtu 

3104 09502 Farnosť sv.Gorazda-Hafera 0080202 106 758,50 

 3129 09502  CVČ Cabaj Čápor 0080202 25 794,00 

Spolu: 132 552,50 

 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080203 – Jazykové školy 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 42 059,53 

v tom 

Tabuľka č.3 

č.org. FK Názov organizácie program 

Zmena 

rozpočtu 

3107 09503 Eduard Czuberka 0080203 3 826,25 

3108 09503 Ing.Ingrid Hanzenová College 0080203 17 583,22 

3109 09503 Obč.zdruţenie SOPHIA 0080203 1 840,10 

3115 09503 Mgr. Zaujecová - Maxima 0080203 525,74 

3116 09503 Nadácia Aspekt 0080203 7 155,96 

3121 09503 E-KU 0080203 11 128,25 

Spolu: 42 059,53 
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Kollár – takţe to skrátim: 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080204 – Školské stravovanie 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 84 975,40 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080205 – Školské internáty 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 212 859,52 

Prvok:  0080206 – Zariadenie výchovného poradenstva 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 45 379,60 

Prvok:  0080207 – Rezerva na neštátne školské zariadenia 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)         - 720 070,00 

III. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 10 – Sociálne zabezpečenie   

Podprogram: 01104 – Sociálna pomoc v pôsobnosti neverejných (súkromných)  

                                          poskytovateľov 

Prvok:  0110405 – neštátne subjekty  spolu 

Odd. 10 – Sociálne zabezpečenie      (v EUR) 

Beţné výdavky (600)         + 49 788,00 

predseda – ďakujem pekne, tak toto bol návrh Rady NSK. Najskôr budeme hlasovať o návrhu 

rady, ktorý predniesol pán podpredseda Kollár.  

Hlasovanie č. 4 

počet prezentujúcich sa – 52 

o stanovisku Rady NSK - 41 

proti – 0 

zdrţalo sa – 9 

nehlasovali – 2 

Konštatujem, ţe sme schválili  tento návrh. Ďalej budeme hlasovať o návrhu, ktorý predloţila 

pani podpredsedníčka Burdová. V rámci formulácie schvaľovacej časti Zastupiteľstvo 
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schvaľuje poskytnutie  bezúročnej návratnej finančnej výpomoci Nemocnici s poliklinikou 

n.o. vo výške 1 850 373 € na financovanie neinvestičných potrieb Nemocnice s poliklinikami 

n.o. Hlasujte o tomto čiastkovom návrhu.  

Hlasovanie č. 5 

počet prezentujúcich sa – 52 

o doplňujúcom návrhu pani podpredsedníčky - 50 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovali – 2 

predseda – konštatujem, ţe aj tento návrh bol schválený. Teraz budeme hlasovať o materiáli 

ako celku v dikcii tých zmien, ktoré sme uţ odhlasovali.  

Hlasovanie č. 6 

počet prezentujúcich sa – 52 

za materiál ako celok - 51 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe sme schválili materiál č. 62. 

 

Uznesenie prijaté pod číslom 52/2010 

Návrh na zmenu rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja č.5 na rok 2010 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

s ch v a ľ u j e   

 I.  poskytnutie  bezúročnej návratnej finančnej výpomoci Nemocnici s poliklinikou n.o. vo 

výške 1 850 373 € na financovanie neinvestičných potrieb Nemocnice s poliklinikami n.o. 

II.  zmenu rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja  č.5 na rok 2010 nasledovne: 

ČASŤ – PRÍJMY: 

BEŢNÝ ROZPOČET 

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 08 – kultúra 

Odd. 08 – Kultúra        (v EUR)     

Beţné príjmy (200)        + 7 900 

v tom 

- Nitrianska galéria        + 7 900 

II. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 09 – vzdelávanie 

Odd. 09 – Vzdelávanie       (v EUR)     

Beţné príjmy (200)        + 1 700 

v tom 

- Gymnázium s VJM Nové Zámky      + 1 700 
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III.  Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 10 – sociálne zabezpečenie 

Odd. 10 – Sociálne zabezpečenie      (v EUR)     

Beţné príjmy (200)        + 14 313 

v tom 

- „Penzión“ ZSS Topoľčany       + 14 313 

FINANČNÉ OPERÁCIE 

Príjmové finančné operácie 

I.   Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

Príjmy z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami (400)   + 872 370 

v tom 

- z ostatných finančných operácií (450)     + 872 370 

v tom 

- z rezervného fondu obce a z rezervného fondu VÚC (454001)  + 872 370 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

BEŢNÝ ROZPOČET 

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Program:  001 – PLÁNOVANIE, MANAŢMENT A KONTROLA 

Podprogram: 00106 – Strategické plánovanie 

Prvok:  0010602 – Integrovaný rozvoj vidieka NSK - LEADER 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        - 23 028,25 

v tom 

- Dotácia pre MAS (Miestne akčné skupiny) v rámci projektu 

Integrovaný rozvoj vidieka NSK – LEADER (642)   + 18 464,15 

v tom 

- MAS Zdruţenie mikroregiónu SVORNOSŤ   + 8 298,48 

- MAS Poţitavie – Širočina      + 8 298,48 

- MAS Dolnohronské rozvojové partnerstvo    + 1 867,19 

II. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Program:  003 – INTERNÉ SLUŢBY 

Podprogram: 00302 – Zasadnutia orgánov NSK 
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Prvok:  0030201 – Orgány samosprávy 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 16 254 

v tom 

- (Mzdy)         + 16 254 

III. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Program:  014 – ADMINISTRATÍVA 

Podprogram: 01401 – Správa Úradu NSK 

Prvok:  0140108 – Rezerva na beţné výdavky 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        - 123 824,11 

v tom 

- tovary a sluţby        - 123 824,11 

IV. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 08 – Kultúra 

Program:  010 – KULTÚRA 

Podprogram: 01001 - Kultúrne organizácie NSK 

Prvok:  0100103 - Múzeá 

Odd. 08 – Kultúra        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 20 000 

v tom 

- Podunajské múzeum v Komárne      + 20 000 

Program:  010 - KULTÚRA 

Podprogram: 01001 - Kultúrne organizácie NSK 

Prvok:  0100104 - Galérie 

Odd. 08 – Kultúra        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 7 900 

v tom 

- Nitrianska galéria        + 7 900

 Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 09  - Vzdelávanie 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00803 – Školské zariadenia 
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Prvok:  0080301 – Školské stravovanie 

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - originálne kompetencie   (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        - 1 628 

v tom 

- Gymnázium Vráble        - 1 628 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00803 – Školské zariadenia 

Prvok:  0080301 – Školské stravovanie 

Odd. 09 – Vzdelávanie (PO) - originálne kompetencie   (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 1 628 

v tom   

- SOŠ Nitra, Cintorínska 4           + 1 628 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080101 – Gymnáziá s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - originálne  kompetencie   (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 1 700 

v tom  

- Gymnázium s VJM Nové Zámky      + 1 700 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080101 – Gymnáziá s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) originálne  kompetencie   (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 49 133,71 

v tom  

- poistenie podľa tabuľky č.1       + 49 133,71 

Tabuľka č.1 Zmena rozpočtu 

Názov organizácie FK Program 600 

Gymnázium Ľ.J.Šuleka 

Komárno 09.2.2.1 0080101 3 994,55 
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Gymnázium H.Selyeho 

Komárno 09.2.2.1 0080101 4 825,55 

Gymnázium A.Vrábla 

Levice 09.2.2.1 0080101 3 505,52 

Gymnázium Šahy 09.2.2.1 0080101 998,77 

Gymnázium s VJM Šahy 09.2.2.1 0080101 2 783,65 

Gymnázium Ţeliezovce 09.2.2.1 0080101 2 897,16 

Gymnázium s VJM 

Ţeliezovce 09.2.2.1 0080101 3 428,00 

Gymnázium Nitra 09.2.2.1 0080101 2 409,08 

Gymnázium Vráble 09.2.2.1 0080101 3 293,61 

Gymnázium Štúrovo 09.2.2.1 0080101 3 357,72 

Gymnázium Šurany 09.2.2.1 0080101 3 113,38 

Gymnázium J.Fándlyho 

Šaľa 09.2.2.1 0080101 4 003,39 

Gymnázium Topoľčany 09.2.2.1 0080101 4 682,60 

Gymnázium J.Kráľa 

Zl.Moravce 09.2.2.1 0080101 3 339,29 

Gymnázium s VJM Nové 

Zámky 09.2.2.1 0080101 2 501,44 

Spolu:     49 133,71 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080103 – Stredné školy s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - originálne kompetencie  (v EUR) 

Beţné výdavky (600)                    + 30 826,92 

v tom 

- poistenie podľa tabuľky č.2                    + 30 826,92 

 

 

Tabuľka č.2 Zmena rozpočtu 

Názov organizácie FK Program 600 

SPŠ stavebná Nitra 09.2.4.1 0080103 4 081,18 
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SPŠ Nitra-Mlynarce 09.2.4.1 0080103 3 344,14 

Obchodná akadémia Nitra 09.2.4.1 0080103 3 324,56 

Obchodná akadémia 

Šurany 09.2.4.1 0080103 3 791,00 

Obchodná akadémia 

Topoľčany 09.2.4.1 0080103 4 276,00 

Pedagog.a soc.akadémia 

Levice 09.2.4.1 0080103 3 546,40 

Stredná odborná škola 

Nové Zámky 09.2.4.1 0080103 4 832,00 

SOŠ zdravotnícka Nitra 09.2.4.1 0080103 3 631,64 

Spolu:     30 826,92 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080104 – Spojené školy  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - originálne kompetencie  (v EUR) 

Beţné výdavky (600)  + 7 609,48 

v tom 

- Spojená škola Šaľa  + 7 609,48 

v tom 

- poistenie                 + 7 609,48 

Program: 008 - VZDELÁVANIE 

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080101 – Gymnáziá s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - prenesené kompetencie                  (v EUR) 

Beţné výdavky (600)   + 232 625 

z toho 

- Mzdy (610)         + 132 980 

- Energie (632001)        +   31 990 

prerozdelené podľa tabuľky č.3 

Tabuľka č.3       
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Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

Gymnázium Ľ.J.Šuleka 

Komárno 09.2.2.1 080101 4 442 -32 605 -9 689 

Gymnázium H.Selyeho 

Komárno 09.2.2.1 080101 20 365 20 703 -3 639 

Gymnázium A.Vrábela Levice 09.2.2.1 080101 -3 812 542 1 549 

Gymnázium Šahy 09.2.2.1 080101 5 468 -265 14 751 

Gymnázium s VJM Šahy 09.2.2.1 080101 14 566 12 320 1 274 

Gymnázium Ţeliezovce 09.2.2.1 080101 1 002 261 471 

Gymnázium s VJM Ţeliezovce 09.2.2.1 080101 19 914 15 415 199 

Gymnázium Nitra 09.2.2.1 080101 34 880 21 707 3 657 

Gymnázium Vráble 09.2.2.1 080101 -15 113 -8 404 -404 

Gymnázium Nové Zámky 09.2.2.1 080101 105 924 69 333 12 034 

Gymnázium Štúrovo 09.2.2.1 080101 20 931 14 761 -101 

Gymnázium Šurany 09.2.2.1 080101 8 428 4 551 3 755 

Gymnázium J. Fándlyho Šaľa 09.2.2.1 080101 10 082 5 740 1 516 

Gymnázium Topoľčany 09.2.2.1 080101 -9 954 -3 425 2 542 

Gymnázium J. Kráľa Zl. 

Moravce 09.2.2.1 080101 4 127 3 653 2 358 

Gymnázium s VJM Nové Zámky 09.2.2.1 080101 11 375 8 693 1 717 

Spolu:     232 625 132 980 31 990 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080102 – Osemročné gymnáziá s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - prenesené kompetencie                 (v EUR) 

Beţné výdavky (600)   + 86 932 

z toho 

- Mzdy (610)         +126 165 

- Energie (632001)                 +  16 135 
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prerozdelené podľa tabuľky č.4 

Tabuľka č.4       

Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

Gymnázium Ľ.J.Šuleka 

Komárno 09.2.1.1 080102 2 204 58 776 -4 908 

Gymnázium H.Selyeho 

Komárno 09.2.1.1 080102 14 196 12 414 -850 

Gymnázium A.Vrábela Levice 09.2.1.1 080102 -5 570 -542 1 370 

Gymnázium Šahy 09.2.1.1 080102 2 027 -366 6 526 

Gymnázium s VJM Šahy 09.2.1.1 080102 0 0 0 

Gymnázium Ţeliezovce 09.2.1.1 080102 455 82 252 

Gymnázium s VJM Ţeliezovce 09.2.1.1 080102 16 056 12 456 144 

Gymnázium Nitra 09.2.1.1 080102 14 169 6 136 3 715 

Gymnázium Vráble 09.2.1.1 080102 -15 904 -8 891 -484 

Gymnázium Nové Zámky 09.2.1.1 080102 7 980 9 142 2 454 

Gymnázium Štúrovo 09.2.1.1 080102 29 261 20 706 -217 

Gymnázium Šurany 09.2.1.1 080102 6 559 3 485 3 198 

Gymnázium J.Fándlyho Šaľa 09.2.1.1 080102 7 905 4 498 1 190 

Gymnázium Topoľčany 09.2.1.1 080102 -4 617 -1 683 670 

Gymnázium J.Kráľa Zl.Moravce 09.2.1.1 080102 2 663 2 365 1 535 

Gymnázium s VJM Nové Zámky 09.2.1.1 080102 9 548 7 587 1 540 

Spolu:     86 932 126 165 16 135 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080103 – Stredné školy s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - prenesené kompetencie                   (v EUR) 
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Beţné výdavky (600)          + 43 704 

z toho 

- Mzdy (610)          + 28 287 

- Energie (632001)                    + 25 341 

prerozdelené podľa tabuľky č.5 

Tabuľka č.5       

Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

SPŠ Komárno 09.2.4.1 080103 99 574 51 357 25 643 

SPŠ stavebná Hurbanovo 09.2.4.1 080103 -2 840 478 1 287 

SPŠ Levice 09.2.4.1 080103 15 573 -739 15 254 

SPŠ stavebná Nitra 09.2.4.1 080103 9 318 921 -7 956 

SPŠ Nitra-Mlynárce 09.2.4.1 080103 16 381 3 619 -2 086 

SOŠ poľnohospodárstva Levice 09.2.4.1 080103 -13 994 -9 709 -336 

SOŠ veterinárna Nitra 09.2.4.1 080103 41 327 14 057 17 630 

Obchodná akadémia Levice 09.2.4.1 080103 -9 171 3 143 -3 692 

Obchodná akadémia Nitra 09.2.4.1 080103 -16 842 -10 255 -3 710 

Obchodná akadémia Šurany 09.2.4.1 080103 -2 303 12 350 303 

Obchodná akadémia Topoľčany 09.2.4.1 080103 -4 684 3 832 1 485 

Obchodná akadémia Zl.Moravce 09.2.4.1 080103 -806 11 492 -5 604 

Pedagog.a soc.akadénia Levice 09.2.4.1 080103 -43 112 -32 286 6 729 

Stredná odborná škola Nové 

Zámky 09.2.4.1 080103 -14 542 -959 -5 835 

SOŠ zdravotnícka Nové Zámky 09.2.4.1 080103 -13 064 -9 189 412 

SOŠ zdravotnícka Nitra 09.2.4.1 080103 -17 111 -9 825 -14 183 

Spolu:     43 704 28 287 25 341 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080104 – Spojené školy  



 21 

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - prenesené kompetencie                   (v EUR) 

Beţné výdavky (600)   +   90 532 

v tom 

- Mzdy (610)                                                                                                + 169 828 

- Energie (632001)                                                                                       +   23 584 

prerozdelené podľa tabuľky č.6 

Tabuľka č.6       

Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

Spojená škola Nitra 09.2.7.0 080104 -10 197 2 984 6 563 

Spojená škola Nové Zámky 09.2.7.0 080104 30 028 22 365 8 768 

Spojená škola Šala 09.2.7.0 080104 70 701 144 479 8 253 

Spolu:     90 532 169 828 23 584 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080105 – SOU a odborné učilištia s beţnou starostlivosťou  

Odd. 09 – Vzdelávanie (RO) - prenesené kompetencie                 (v EUR) 

Beţné výdavky (600)   - 58 366 

v tom 

- Mzdy (610)                                                                                                - 30 600 

-Energie (632001)                                                                                          -   882 

prerozdelené podľa tabuľky č.7 

Tabuľka č.7       

Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

SOŠ Nové Zámky 09.2.6.1 080105 -98 092 -56 880 -6 688 

SOŠ Šaľa 09.2.6.1 080105 39 726 26 280 5 806 

Spolu:     -58 366 -30600 -882 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   
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Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080104 – Spojené školy 

Odd. 09 – Vzdelávanie (PO) - prenesené kompetencie                  (v EUR) 

Beţné výdavky (600)           - 907 720  

z toho 

-Mzdy (610)                                                                                                   - 313 720 

-Energie  (632001)                                                                                         -   12 554 

prerozdelené podľa tabuľky č.8 

Tabuľka č.8       

Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

SOŠ ul.Budovateľská,Komárno 09.2.7.0 080104 24 363 24 742 3 251 

SOŠ Krakovany n.Dunajom 09.2.7.0 080104 25 585 7 037 19 730 

SOŠ ul.Sv .Michala Levice 09.2.7.0 080104 -440 976 -269 959 -32 845 

SOŠ ul. Vajanského Levice 09.2.7.0 080104 29 258 22 198 2 516 

SOŠ Šahy 09.2.7.0 080104 38 248 18 423 17 945 

SOŠ ul.Cintorínska Nitra 09.2.7.0 080104 -432 210 -8 660 -67 700 

SZŠ Nové Zámky 09.2.7.0 080104 10 743 20 346 710 

SOŠ Nové Zámky 09.2.7.0 080104 -132 162 -78 320 -4 418 

SOŠ Dvory nad Ţitavou 09.2.7.0 080104 -12 872 -5 087 2 623 

SOŠ Štúrovo 09.2.7.0 080104 14 490 0 14 490 

SOŠ ul.Tovarnícka 1609 

Topoľčany 09.2.7.0 080104 -47 853 -41 080 -6 736 

SOŠ ul.Pílska,Topoľčany 09.2.7.0 080104 -5 306 -2 002 7 798 

SOŠ ul.Tovarnícka 1632 

Topoľčany 09.2.7.0 080104 41 287 10 541 22 974 

SOŠ ul.SNP 5,Zlaté Moravce 09.2.7.0 080104 -20 504 -18 324 -10 983 

SOŠ ul.SNP 2,Zlaté Moravce 09.2.7.0 080104 2 672 5 219 8 451 

SOŠ ul.T.Vansovej Topoľčany 09.2.7.0 080104 894 -443 9 528 

SOŠ ul.Nitrianska 81, Šurany 09.2.7.0 080104 -3 377 1 649 112 
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Spolu:     -907 720 -313 720 -12 554 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080105 – SOU a odborné učilištia s beţnou starostlivosťou 

Odd. 09 – Vzdelávanie (PO) - prenesené kompetencie               (v EUR) 

Beţné výdavky (600)   - 37 683 

z toho 

- Mzdy (610)                                                                                                 + 12 253 

- Energie (632001)                                                                                       + 64 366 

prerozdelené podľa tabuľky č.9 

Tabuľka č.9       

Názov organizácie FK Program 

Zmena rozpočtu 

600 610 632001 

SOŠ ul.Bratislavská 

cesta,Komárno 09.2.6.1 080105 5 792 8 200 5 168 

SOŠ Hurbanovo 09.2.6.1 080105 -22 503 -19 218 11 224 

SOŠ ul.Pod amfiteátrom, Levice 09.2.6.1 080105 25 206 5 497 23 938 

SOŠ Kalná n.Hronom 09.2.6.1 080105 -73 245 -46 827 -2 069 

SOŠ Hrkovce 09.2.6.1 080105 13 902 10 955 -389 

SOŠ Tlmače 09.2.6.1 080105 29 185 18 108 14 968 

SOŠ Levická,Nitra 09.2.6.1 080105 0 0 0 

SOŠ ul.Dvorčianska,Nitra 09.2.6.1 080105 71 477 44 080 15 867 

SOŠ Nábreţie mládeţe,Nitra 09.2.6.1 080105 -24 997 -4 338 -6 687 

SOŠ Cabajská,Nitra 09.2.6.1 080105 -58 011 -32 885 -1 790 

SOŠ Vráble 09.2.6.1 080105 -5 277 1 427 -398 

SOŠ Nitrianska 61,Šurany 09.2.6.1 080105 -64 402 -36 854 -3 328 

SOŠ ul.Krušovská, Topoľčany 09.2.6.1 080105 18 925 15 324 2 161 

SOŠ ul.1.Mája,Zlaté Moravce 09.2.6.1 080105 4 314 1 783 4 157 

SPV Nitra 09.2.6.1 080105 34 043 38 630 2 568 
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SPV Topoľčany 09.2.6.1 080105 7 908 8 371 -1 024 

Spolu:     -37 683 12 253 64 366 

Program: 008 - VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00808 – Rezerva 

Prvok: 0080801 – Rezerva - vzdelávanie 

Odd. 09 – Vzdelávanie - prenesené kompetencie               (v EUR) 

Beţné výdavky (600)       + 549 976 

z toho 

- rezerva na prenesené kompetencie                                                            + 549 976 

V. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 10 – sociálne zabezpečenie 

Program:  011 – SOCIÁLNE SLUŢBY 

Podprogram: 01101 - Starostlivosť o občanov v sociálnej núdzi v zariadeniach 

v pôsobnosti NSK 

Prvok:  0110101 – ZSS pre dospelých s celoročným  pobytom typu ZPS 

Odd. 10 – Sociálne zabezpečenie      (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 14 313 

v tom 

- „Penzión“ ZSS Topoľčany       + 14 313 

z toho 

- Mzdy (610)         + 10 586 

- Energie (632001)         +  3 727 

FINANČNÉ OPERÁCIE 

Výdavkové finančné operácie 

I.   Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Program: 014 – ADMINISTRATÍVA 

Podprogram: 01401– Správa Úradu NSK 

Prvok:  0140116 – Úvery, pôţičky a návratné fin. výpomoci nefinančným 

subjektom 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

 

Výdavky z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami (800)  + 1 850 373 
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v tom 

- Úvery, pôţičky, návratné fin. výpomoci,  

účasť na majetku a ostatné výdavkové operácie (810)   + 1 850 373 

v tom 

- úvery, pôţičky a návratné finančné výpomoci  

nefinančným subjektom (813002)      + 1 850 373 

v tom 

- Nemocnice s poliklinikami, n.o.      + 1 850 373 

vrátane nasledovnej schválenej zmeny:  

ČASŤ – PRÍJMY: 

BEŢNÝ ROZPOČET 

Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

          (v EUR) 

Beţné príjmy         + 79 708,00 

v tom 

- granty a transfery zo štátneho rozpočtu (300)    + 79 708,00 

FINANČNÉ OPERÁCIE 

Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

(v EUR) 

Príjmy z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami (400)   + 32 356,49 

v tom 

- z ostatných finančných operácií (450)     + 32 356,49 

v tom 

- zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov VÚC (453)  + 32 356,49 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

BEŢNÝ ROZPOČET 

IV. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Program:  001 – PLÁNOVANIE, MANAŢMENT A KONTROLA 

Podprogram: 00113 – Personálny audit 

Prvok:  0011301 – Personálny audit 
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Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 33 000,00 

v tom 

- tovary a sluţby (630)       + 33 000,00 

V. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 09 – Vzdelávanie   

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080201 – Zariadenia pre záujmové vzdelávanie 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 231 519,94 

v tom          

Tabuľka č.1 

č.org. FK Názov organizácie program 

Zmena 

rozpočtu 

3106 09501 Helena Madariová  0080201 77 382,06 

3112 09501 ARS Studio 0080201 60 741,48 

3114 09501 Mgr.Mariana Chudá-Pauková 0080201 18 378,51 

3118 09501 Mgr. Alica Rétiová 0080201 75 017,89 

Spolu: 231 519,94 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080202 – Centrá voľného času 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 132 552,50 

v tom 

Tabuľka č.2 

č.org. FK Názov organizácie program Zmena rozpočtu 

3104 09502 Farnosť sv.Gorazda-Hafera 0080202 106 758,50 

 3129 09502  CVČ Cabaj Čápor 0080202 25 794,00 

Spolu: 132 552,50 
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Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080203 – Jazykové školy 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 42 059,53 

v tom 

Tabuľka č.3 

č.org. FK Názov organizácie program Zmena rozpočtu 

3107 09503 Eduard Czuberka 0080203 3 826,25 

3108 09503 Ing.Ingrid Hanzenová College 0080203 17 583,22 

3109 09503 Obč.zdruţenie SOPHIA 0080203 1 840,10 

3115 09503 Mgr. Zaujecová - Maxima 0080203 525,74 

3116 09503 Nadácia Aspekt 0080203 7 155,96 

3121 09503 E-KU 0080203 11 128,25 

Spolu: 42 059,53 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080204 – Školské stravovanie 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 84 975,40 

v tom 

Tabuľka č.4 

č.org. FK Názov organizácie program Zmena rozpočtu 

3101 09602 Trnavská arcidiecéza 0080204 5 579,71 

3103 09602 Rehoľa piaristov   0080204 18 070,07 

3122 09602 Animus Nitra 0080204 25 850,95 

3123 09602 Súkr.ZSŠ umel.rem.Kolárovo 0080204 18 018,88 

3125 09602 Biskupstvo Banská Bystrica 0080204 9 982,05 

3128 09602 Súkr.konzervatórium Madariová 0080204 5 886,85 



 28 

3127 09602 Gymnázium Topoľčany 0080204 1 586,89 

Spolu: 84 975,40 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080205 – Školské internáty 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 212 859,52 

v tom 

Tabuľka č.5 

č.org. FK Názov organizácie program Zmena rozpočtu 

3102 09604 Biskupstvo Nitra 0080205 153 045,39 

3105 09604 Baltazár Paulis  0080205 59 814,13 

Spolu: 212 859,52 

Program:  008 - Vzdelávanie 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080206 – Zariadenie výchovného poradenstva 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)        + 45 379,60 

v tom 

Tabuľka č.6 

č.org. FK Názov organizácie program Zmena rozpočtu 

3110 09608 Mgr.Martina Škodová 0080206 5 135,06 

3111 09608 PaedDr. Baráthová 0080206 1 552,46 

3113 09608 EFFETA 0080206 2 507,82 

3117 09608 Mgr. Misáková 0080206 3 940,86 

3119 09608 Mgr. Merašická 0080206 10 270,12 

3120 09608 PaedDr. Gelániová 0080206 8 956,50 

3126 09608 Gutyanová Levice 0080206 13 016,78 

Spolu: 45 379,60 

Program:  008 - Vzdelávanie 



 29 

Podprogram: 00802 – Neštátne školské zariadenia 

Prvok:  0080207 – Rezerva na neštátne školské zariadenia 

Odd. 09  – Vzdelávanie       (v EUR) 

Beţné výdavky (600)         - 720 070,00 

v tom 

- rezerva na neštátne školské zariadenia     - 720 070,00 

VI. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 10 – Sociálne zabezpečenie   

Program:  011 - Sociálne sluţby 

Podprogram: 01104 – Sociálna pomoc v pôsobnosti neverejných (súkromných)  

                                          poskytovateľov 

Prvok:  0110405 – neštátne subjekty  spolu 

Odd. 10 – Sociálne zabezpečenie      (v EUR) 

Beţné výdavky (600)         + 49 788,00 

v tom 

- neštátne subjekty spolu       + 49 788,00 

 

3.bod- Materiál č. 63 

Návrh na zmenu rozpočtu  Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 6 na rok 2010  

predseda - podotýkam, ţe návrh na uznesenie  je súčasťou  materiálu. Poprosím v zastúpení  

pána riaditeľa ako predkladateľa, pána zástupcu riaditeľa Nagya, aby v krátkosti uviedol tento 

materiál.  

Nagy – predkladáme návrh na zmenu rozpočtu č. 6, ktorý sa týka kapitálového rozpočtu tak 

ako som povedal v predchádzajúcom vstupe a súvisí čiastočne s predchádzajúcim materiálom 

a v podstate jedná sa tu o hlavne o financie na špeciálnu techniku pre jednotlivé RSUC. Sú tu 

zmeny, ktoré sa týkajú Nitrianskej galérie na dokončenie stavebných prác. Asi toľko 

ďakujem. 

 predseda- ja by som poprosil teraz stanovisko spravodajcu p. podpredsedu Ščurku, aby 

predloţil stanovisko Rady NSK. 

Ščurka – ďakujem za slovo. Rada NSK navrhuje Zastupiteľstvu NSK schváliť zmenu 

rozpočtu NSK č. 6 na rok 2010 v materiáli, ktorý je uvedený pod číslom 63.  

predseda – ďakujem pekne pán poslanec. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ak 

bude záujem diskutovať k tomuto bodu nech sa páči prihláste sa. Máme prihlásených dvoch. 

Nech sa páči pán poslanec Mésároš.  
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Mésároš – ďakujem za slovo. Ja by som mal k tomuto bodu programu doplňujúci návrh. 

Jedná sa o čiastku, ktorú je potrebné vyplatiť stavebnému dozoru pre SPŠ Levice kde sa 

robila rekonštrukcia tepelného hospodárstva a opomenul sa stavebný dozor. Jedná sa o čiastku 

398,32 €. Poprosil by som kolegov a kolegyne, aby tento návrh podporili a toto bolo 

prejednané aj v poslaneckých kluboch.   

predseda – ďakujem pekne, pán poslanec poprosil by som Váš návrh písomne. Sú faktické 

k tomuto vystúpeniu, nie sú, tak nech sa páči pani poslankyňa Forrová.  

Forrová   –  ďakujem za slovo. Ja len chcem upozorniť, ţe v materiáli č. 63 bola na Rade 

NSK schválená zmena týkajúca sa odd. 08 Kultúra v rámci Nitrianskej galérie 300 tisíc 

presúvame z interiérového vybavenia  na rekonštrukčné práce.  

predseda – ďakujem pekne. Faktické k tomuto vystúpeniu, pokiaľ nie sú samozrejme ja som 

na začiatku uviedol, ţe spravodajcom je pán poslanec Ščurka. Najskôr by som poprosil tú 

zmenu, ktorú prijala rada.  

Ščurka – Rada NSK odporúča nasledovnú zmenu: Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 08 – 

Kultúra, - Nitrianska galéria  0,00  z toho: 

-  Interiérové vybavenie NG (časť A)  (713)   - 300 000,00   

-  Rekonštrukcia budovy NG (717) + 300 000,00 

predseda – ďakujem. Budeme hlasovať o tejto zmene, prosím hlasujte  

Hlasovanie č. 7 

počet prezentujúcich sa – 52 

o stanovisku rady - 50 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovali – 2 

 

Konštatujem, ţe sme schválili túto zmenu. Ďalej budeme hlasovať o návrh pána poslanca 

Mésároša, ktorý navrhuje SPŠ Levice – rekonštrukcia tepelného hospodárstva – autorský 

dozor kapitálové výdavky  (700) 398,32 €. Prosím hlasujte o tomto návrhu p. poslanca  

Mésároša.  

Hlasovanie č. 8 

počet prezentujúcich sa – 52 

o návrhu pána poslanca Mésároša - 52 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

predseda  - konštatujem, ţe aj tento čiastkový návrh bol schválený. Budeme hlasovať ešte 

o uznesení ako celku v dikcii uţ oboch schválených zmien. Prosím hlasujte.  

Hlasovanie č. 9 

počet prezentujúcich sa – 52 

za materiál ako celok - 52 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 
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predseda – konštatujem, ţe sme schválili uznesenie k materiálu č. 63, v znení navrhnutých 

a odsúhlasených zmien. 

Uznesenie prijaté pod číslom 53/2010 v znení:  

Návrh na zmenu rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja č. 6  na rok 2010 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

s ch v a ľ u j e   

zmenu rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja  č. 6 na rok 2010 nasledovne: 

ČASŤ - FINANČNÉ OPERÁCIE: 

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Odd. 01 – Úrad NSK  (v  EUR) 

a) príjmy                0,00  

v tom 

-  prevod prostriedkov z peňaţných fondov (454)     - 872 370,00  

-  prijaté tuzemské úvery (500)     + 872 370,00 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET  

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

Program: 001 – PLÁNOVANIE, MANAŢMENT A KONTROLA   

Podprogram: 00106 – Strategické plánovanie 

Prvok: 0010602 – Integrovaný rozvoj vidieka NSK - LEADER  

Odd. 01 - Úrad  NSK  (v EUR)   

Kapitálové výdavky (700)    +  23 028,25      

v tom Dotácia pre MAS (Miestne akčné skupiny) v rámci projektu Integrovaný                                         

rozvoj vidieka NSK – LEADER (722)                                                                 +    23 028,25 

- prerozdelené v zmysle Tabuľky č.1 

Tabuľka č.1 

Miestna akčná skupina                                                                      

(právna forma: Občianske zdruţenie) 

 Dotácia NSK                     

(v EUR)  

MAS Regionálne zdruţenie Dolná Nitra o. z.  8 298,48 

MAS OZ Mikroregión RADOŠINKA 8 298,48 

MAS Dolnohronské rozvojové partnerstvo 6 431,29 

Spolu 23 028,25 
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Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00603 – Rekonštrukcie komunikácií a mostov 

Prvok: 0060301 – RSÚC Komárno, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Komárno, a.s.  (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)      0,00 

v tom 

- Cesta II/573 prieťah mestom Kolárovo (IV.časť) (717) -   497 909,00 

- Cesta II/573 prieťah mestom Kolárovo (IV.časť) (717) +  497 909,00 

- Cesta II/573 prieťah mestom Kolárovo (IV.časť) - st.dozor (717) -   3 984,00 

- Cesta II/573 prieťah mestom Kolárovo (IV.časť) - st.dozor (717) +   3 984,00 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00603 – Rekonštrukcie komunikácií a mostov 

Prvok: 0060302 – RSÚC Levice, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Levice, a.s.  (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    -  957 773,00 

v tom 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev. č. 51033-1 - práce naviac                                       

(prekládka telefonických káblov) (717) + 20 230,00 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev.číslo 51033-1 (717) -  365 133,00 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev.číslo 51033-1 (717) +  365 133,00 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev.číslo 51033-1-stavebný dozor (717) -    3 983,00 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev.číslo 51033-1-stavebný dozor (717) +    3 983,00 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev.číslo 51033-1 – AD (716) -    1 361,00 

- Most cez rieku Hron v Ţeliezovciach ev.číslo 51033-1 – AD (716) +    1 361,00 

- AD - Prestavba mosta na ceste III/5108 cez potok Kamenec v Preseľanoch                              

n/Ipľom (716)  -    2 500,00 
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- Prestavba mosta na ceste III/5108 cez potok Kamenec v Preseľanoch                                           

n/Ipľom (717)  -  969 528,00 

- Prestavba mosta na ceste III/5108 cez potok Kamenec v Preseľanoch                                           

n/ Ipľom - stavebný dozor (717)  -      5 975,00 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00603 – Rekonštrukcie komunikácií a mostov 

Prvok: 0060304 – RSÚC Nové Zámky, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Nové Zámky, a.s.  (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    - 172 583,75 

v tom 

- Rekonštrukcia kriţovatky ciest II/573, III/5085 a Druţstevnej  ulice Šaľa                                    

(717) - 172 583,75 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00604 – Investície do strojov a zariadení 

Prvok: 0060401 – RSÚC Komárno, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Komárno, a.s.  (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    + 30 470,75 

v tom 

- Nákup 1 vozidla so zametacou nadstavbou a vysavačom o objeme 7 m
3
 a 1                                

vozidla  so zametacou nadstavbou o objeme 3,5 m
3 

– spolufinancovanie                                     

projektu EÚ (721) + 30 470,75 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00604 – Investície do strojov a zariadení 

Prvok: 0060402 – RSÚC Levice, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Levice, a.s.  (v EUR)  
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Kapitálové výdavky (700)    + 30 470,75 

v tom 

- Nákup 1 vozidla so zametacou nadstavbou a vysavačom o objeme 7 m
3
 a 1                           

vozidla  so zametacou nadstavbou o objeme 3,5 m
3 

– spolufinancovanie                              

projektu EÚ (721) + 30 470,75 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00604 – Investície do strojov a zariadení 

Prvok: 0060403 – RSÚC Nitra, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Nitra, a.s.  (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    + 30 470,75 

v tom 

- Nákup 1 vozidla so zametacou nadstavbou a vysavačom o objeme 7 m
3
 a 1                               

vozidla so zametacou nadstavbou o objeme 3,5 m
3 

– spolufinancovanie                                      

projektu EÚ (721) + 30 470,75 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00604 – Investície do strojov a zariadení 

Prvok: 0060404 – RSÚC Nové Zámky, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Nové Zámky, a.s.  (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    + 30 470,75 

v tom 

- Nákup 1 vozidla so zametacou nadstavbou a vysavačom o objeme 7 m
3
 a 1                          

vozidla so zametacou nadstavbou o objeme 3,5 m
3 

– spolufinancovanie                                

projektu EÚ (721) + 30 470,75 

Program: 006 – KOMUNIKÁCIE – cesty II. a III. triedy   

Podprogram: 00604 – Investície do strojov a zariadení 

Prvok: 0060405 – RSÚC Topoľčany, a.s. 

Odd. 01 - Úrad  NSK,   

v tom 

RSÚC Topoľčany, a.s.  (v EUR)  
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Kapitálové výdavky (700)    + 30 470,75 

v tom 

- Nákup 1 vozidla so zametacou nadstavbou a vysavačom o objeme 7 m
3
 a 1                         

vozidla so zametacou nadstavbou o objeme 3,5 m
3 

– spolufinancovanie                                 

projektu EÚ (721) + 30 470,75 

II. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 08 – Kultúra 

Program: 010 - KULTÚRA   

Podprogram: 01001 – Kultúrne organizácie NSK 

Prvok: 0100104 - Galéria 

Odd. 08 – Kultúra    (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)           0,00    

v tom 

- Nitrianska galéria         0,00 

z toho: 

- Rekonštrukcia budovy NG - spracovanie PD a odborných posudkov (716) -  20 000,00   

- Rekonštrukcia budovy NG  (kamerový a zabezpečovací systém v bl.A)(717) +    20 000,00

  

vrátane nasledovných schválených  zmien: 

1. 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET  

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 08 – Kultúra 

Program: 010 - KULTÚRA   

Podprogram: 01001 – Kultúrne organizácie NSK 

Prvok: 0100104 - Galérie 

Odd. 08 – Kultúra   (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    0,00    

v tom 

- Nitrianska galéria     0,00 

z toho: 

-  Interiérové vybavenie NG (časť A)  (713)   - 300 000,00   

-  Rekonštrukcia budovy NG (717) + 300 000,00 
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2. 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET  

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

 

Program: 008 - Vzdelávanie   

Podprogram: 00801 – Stredné školy  

Prvok: 0080103 – SOŠ s beţnou starostlivosťou  

Odd. 01 – Úrad NSK    (v EUR)  

Kapitálové výdavky (700)    + 398,32    

v tom 

- SPŠ Levice     + 398,32 

- Rekonštrukcia tepelného hospodárstva – autorský dozor (716)                         + 398,32  

Program: 014 – ADMINISTRATÍVA 

Podprogram: 01401– Správa Úradu NSK 

Prvok:  014010 – Rezerva na PD a AD (vrátane projektov EÚ) 

Odd. 01 – Úrad NSK                (v EUR) 

Kapitálové výdavky (700)    - 398,32    

v tom 

- Rezerva na PD a AD (vrátane projektov EÚ) (716)           - 398,32 

 

4.bod- Materiál č. 95 

Návrh na zmenu uznesenia č. 316/2009  

predseda - podotýkam, ţe návrh na uznesenie  je súčasťou  materiálu. Poprosím v zastúpení  

predkladateľa pána poslanca Botku, aby pán poslanec Hugyivár v krátkosti uviedol tento 

materiál.  

Hugyivár – pán poslanec Botka sa ospravedlňuje je na ceste, pretoţe si myslel, ţe zasadnutie 

je o 11 hod. Dovoľte mi, aby som ja tento materiál preloţil. Jedná sa o projekt skvalitnenia 

ambulantnej starostlivosti pre Polikliniku Štúrovo. V súlade s uznesením Zastupiteľstva NSK 

č. 316/2009 bol predloţený v rámci výzvy operačný program zdravotníctvo na MZ SR. Po 

potvrdení zámerov a cieľov bol postúpený odbornými hodnotiteľmi na financovanie.  

Výberovou komisiou však nebol odporučený s odôvodnením, ţe alokované finančné 
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prostriedky na túto výzvu nepostačujú na krytie  výdavkov všetkých projektov  odporučených 

odbornými hodnotiteľmi. Vzhľadom k tomu, ţe v súčasnosti je vyhlásená nová výzva na 

predkladanie ţiadostí o NFP, máme záujem tento projekt predloţiť znovu. Nová výzva na 

predkladanie ţiadosti o NFP neobsahuje podstatné zmeny oproti pôvodnej výzve, nemení sa 

rozsah oprávnených aktivít, ani oprávnené subjekty. Ale je k tomu potrebné nové uznesenie 

Zastupiteľstva NSK.  

predseda – všetko pán poslanec, ďakujem pekne. Takţe sme si vypočuli v zastúpení pána 

prekladateľa krátku správu. Otváram teraz rozpravu k tomuto bodu. Stanovisko Rady 

poprosím za pána poslanca Botku, pretoţe ten je aj spravodajcom. Poprosím pána Basternáka.  

Basternák – Rada NSK odporúča Zastupiteľstvu NSK schváliť zmenu uznesenia č. 316/2009.  

predseda – ďakujem pán poslanec. Otváram rozpravu k tomto bodu. Do rozpravy sa nikto 

nehlási uzatváram rozpravu. Konštatujem , ţe v rámci rozpravy neboli predloţené ţiadne 

zmeny  a budeme hlasovať o materiáli ako celku, vrátane uznesenia, ktoré je k nemu 

priloţené.  

Hlasovanie č. 10 

počet prezentujúcich sa – 51 

za materiál ako celok - 49 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovali – 2 

Konštatujem, ţe sme schválili uznesenie materiálu č. 95 návrh na zmenu uznesenia č. 

316/2009.  

 

Uznesenie prijaté pod číslom 54/2010 v znení:  

 

Návrh  na zmenu uznesenia č. 316/2009  

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

s ch v a ľ u j e  

zmenu uznesenie Zastupiteľstva NSK č. 316/2009 zo dňa 2.11.2009 nasledovne: 

v časti a) vypúšťa sa text: „... opz-2009-21-02-1892009 ...“ 

a nahrádza sa novým znením: „... OPZ 2010/2.1/01 ...“ 

 

5.bod – Záver 

predseda – tak ako som na začiatku upozornil poslancov, ţe je to mimoriadne zasadnutie bez 

nároku na ďalšie vstupy, či uţ do rozpravy, diskusie a podobne. Čiţe môţem konštatovať, ţe 

sme program tohto zasadnutia vyčerpali. Ja len chcem ešte vyzvať  predsedu návrhovej 

komisie, aby potvrdil, ţe ku všetkým relevantným materiálom boli prijaté náleţité uznesenia 

a schôdzu ukončím. Nech sa páči pán poslanec Paulík.  
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Paulík – ďakujem. Potvrdzujem čo bolo povedané, ţe uznesenia boli prijaté adekvátne. 

Ďakujem.  

 

predseda – váţené panie poslankyne, páni poslanci, týmto sme program mimoriadneho 

zasadnutia vyčerpali. Ďakujem všetkým veľmi pekne za účasť a prajem šťastnú cestu  pri 

návrate do vašich domovov.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                doc. Ing. Milan BELICA, PhD. 
                                                                               predseda 

                                                                                Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

 

 

 

O V E R O V A T E L I A: 
 

 

 

 

 

          JUDr. Ľ U B I  C A    B U R D O V Á 

 

           

           

     A 

  

       

 
PhDr. J Á N  V A N Č O, PhD.    

 

 

 

 
Zapísala: Alexandra Forrová 



 39 

 


